

点滴爱心送给你

我市多家银行开展儿童节专题活动

本报讯 六一儿童节到来前夕,我市多家银行或开展萌萌有趣的亲子活动或组织员工慰问贫困地区的少年儿童。

为体现对员工和员工家庭的关爱,提升员工的幸福感和获得感,5月25日上午,交通银行平顶山分行举办了六一儿童节亲子活动,20余个员工家庭参加活动。参加活动的家属和小朋友们参观了中国银行业文明规范服务五星网点——交行平顶山分行营业部,体验了智易通等设备,通过提问互动掌握有关金融知识、理财知识和交行的发展史。随后,家长和小朋友们分工协作,开展了蛋糕DIY活动。

孩子是祖国的花朵,儿童是国家的未来。为了让贫困地区的留守儿童过一个快乐的六一儿童节,5月30日,中原银行平顶山分行党委、团委、工会及鲁山支行负责人前往鲁山县熊背乡大年沟村小学看望留守儿童,并为他们送去节日礼物及祝福。该行工作人员为孩子们送上书包、文具、水杯、篮球、羽毛球等用品,并为孩子们送去了节日的祝福。该行工作人员还与孩子们亲切交谈,询问他们的学习与生活情况,鼓励他们努力学习文化知识,将来成长为社会的栋梁之材。

多样活动庆六一。洛阳银行平顶山分行相关负责人介绍,6月1日,该行营业



5月30日,中原银行平顶山分行党委、团委、工会及鲁山支行负责人前往鲁山县熊背乡大年沟村小学看望留守儿童。 焦葵葵 摄

部将举办“小画笔成就大梦想 爱心存单护航成长”少儿绘画竞赛活动。该行联合市区一画室,组织孩子们以洛阳银行的特

色为主题作画,并评选出一、二、三等奖进行奖励。同时,为孩子们量身定做爱心存单,为其成长护航。该行开原路支行将举行“BABY快乐 BABY成长”沙包投递亲子互动游戏;园林路支行、体育路支行将举行“欢乐童年,手绘团扇”DIY活动;汝州支行将举行“小小银行家——如何打理我的零用钱”活动。

宝丰农商银行山河路支行在祝小朋友节日快乐的同时,发出了一份精心制作的电子版儿童节邀请函。记者了解到,为感谢广大客户的支持和关爱,5月30日至6月1日,该行举办“欢乐六一童趣飞扬”活动。活动期间,凡带领孩子进行该行办理业务的前10名客户,均可得到精美礼品一份;为孩子存入教育基金的客户,则有机会获得精美文具礼盒一个。

5月29日,新华农信联社组织青年志愿者深入鲁山县背孜乡并河口小学开展了“情暖六一 关爱留守儿童”志愿服务活动。该联社志愿者把职工捐赠的图书、玩具、衣物和联社工会购买的书包、文具和体育、生活用品,送到该校孩子们手中,并祝他们节日快乐。此外,志愿者还为孩子们讲故事、唱歌曲、辅导作业等,陪伴他们度过一段快乐的时光。“此次志愿服务活动,不仅传递了新华农信联社对贫困留守儿童的关爱,也进一步彰显了新华农信联社的社会责任感及良好的社会形象。”该联社相关负责人表示。

(焦葵葵)

工行平顶山分行 强化服务做强品牌

本报讯 近年来,工行平顶山分行持续推进服务兴行战略,以服务客户为中心,将打造优质服务意识深植于员工内心、落实到服务实践、固化于制度体系,全面提升服务品质、服务效率和服务形象。日前,该行火车站支行荣获服务“十佳单位”称号,开原中路支行荣膺工行总行优质服务百佳网点称号。

该行相关负责人介绍,今年以来,该行继续打出“组合拳”,推动优质服务向纵深开展,进一步做强服务品牌。

为持续提升服务理念,该行着眼于规范营业网点客户服务管理,提升营业网点客户服务体验,改善营业网点服务环境,制定“知行合一促服务 树立形象谋发展”服务知识竞赛活动方案,成功举办“知行合一促服务 树立形象谋发展”服务知识竞赛活动,成功举办了“知行合一促服务 树立形象谋发展”服务知识竞赛活动,成功举办了“知行合一促服务 树立形象谋发展”服务知识竞赛活动。

发展”服务知识抢答竞赛活动,营造了“学规定、知规定、守规定”的良好氛围。

在持续推进“客户满意银行”建设方面,该行按照省总行的统一安排,深入开展“服务百姓 臻至境”服务提升主题活动,学习服务理论、学习服务文化、学习服务新规。持续开展“温暖服务 百城接力”活动,开展多维体验,进一步便民利民,亲民爱民,履行大行担当。通过挖掘有内容、有情感、有温度、接地气的优质服务内容,进行全方位、多渠道、有声势的集中传播,把优质服务的建议听进来,让优质服务的口碑传出去,创建一批具有行业代表性的标杆网点,保质保量做好百佳、星级网点和特色网点建设,塑造品牌形象与服务口碑。

(杨新廷 焦葵葵)

青春心向党 建功新时代

交通银行平顶山分行 举办青年演讲比赛

本报讯 为激励全行青年为交行业务发展贡献青春和力量,5月29日,交通银行平顶山分行举办了以“青春心向党、建功新时代”为主题的青年演讲比赛。

当天,共有10名选手参加比赛。选手陈高翔以《无奋斗 不青春》为题,讲述了对拼搏进取、责任立业、创新超越的交行精神的理解,勉励青年员工勇于担当,敢于奋进,在自己的工作岗位上作出新成绩。选手曹雪莹演讲题目为《用青春书写时代荣光》,讴歌和赞扬的百年交行人生生不息的奋斗历程,号召大家在新时代书写新的荣光。

选手们结合工作实际,用饱含深情的话语,以一个个生动的

实例,讲述了在平凡工作岗位上的不平凡事迹,抒发了热爱中国共产党、热爱伟大祖国、热爱交行的真挚情感,表达了对交行业发展的信心和在新时期建功立业的壮志豪情。现场观看演讲比赛的干部员工深受鼓舞和感动。

本次比赛,充分展现了交行青年员工蓬勃向上的精神面貌。他们纷纷表示,要将青春献给交行,以坚定的信念、优良的品质、丰富的知识、过硬的本领,发扬“拼搏进取、责任立业、创新超越”的交行精神,讲担当、比奉献、善创新、勇突破,在交行发展的大舞台上施展才华,为百年交行“两化一行”战略落地作出自己应有的贡献。

(梅得昌 焦葵葵)

富德生命人寿平顶山中支 开展反洗钱知识培训

本报讯 为提升风险防控意识,加强风险防范能力和内部管理,结合2018年度保险机构反洗钱工作分类评级情况通报,富德生命人寿平顶山中支于5月22日开展了反洗钱知识培训活动。

此次培训对《河南省法人金融机构反洗钱分类评级管理办法(试行)》和《河南省非法人金融机构反洗钱分类评级》进行了重点讲解,对反洗钱工作的评级及目前存在的问题进行了重点阐述,并对内控制度更新不及时、工作机制不合理、保障能力不足、核心义务落实到位、宣传培训流于形式、内部审计不合规等具体问题进行了简要分析。同时,培训就评级结果、监管意见等有关内容进行了学习。

该中支负责人表示,通过此次培训,全体员工充分认识到当前反洗钱形势和监管形势的紧迫性、严肃性,进一步增强了全员切实履行客户身份识别义务和严格执行客户身份识别的责任感和使命感。

(高丽娟)



平顶山银行举行夏季消防安全应急演练

5月30日下午,平顶山银行在总部办公大楼前举行2019年度夏季消防安全应急演练。演练前,省消防总队教官对干部员工进行消防专题培训;演练中,搭建了能够真实模拟火灾场景的帐篷,对灭火设备的使用

进行现场指导操作;演练后,对此次活动进行了总结提升。此次演练进一步提高了员工紧急避险、自救自护和应变能力,强化了全体员工的消防安全意识。

商星晨 摄

圆梦贫困儿童六一心愿

华夏保险2019年 客服节即将开幕

本报讯 华夏保险客服节即将于6月1日拉开帷幕,本届客服节以“悦动健康·悦享生活”为主题,围绕“服务、健康、阅读、生活”四大方向,以线上线下相结合的形式开展一系列客户回馈主题活动。

华夏保险平顶山中支积极响应总公司、分公司号召,围绕“助·圆梦”“心·服务”“享·健康”“爱·读书”“悦·生活”和“馨·礼遇”六大创意活动展开,秉承“让华夏充满爱”的公益理念,“客户利益至上”的核心价值观,为客户提供暖心回馈服务。

六一儿童节来临之际,华夏保险平顶山中支将开展针对贫困儿童的关爱活动,由中支、公益组织及社会爱心人士组成华夏慈善志愿者团队,对贫困儿童的六一心愿进行记录,并制定圆梦计划,为他们送去关爱和温暖。

(杜海)

农银人寿平顶山中支 开展红色教育学习活动

本报讯 5月23日上午,农银人寿平顶山中支组织员工到八路军豫西抗日纪念馆开展红色教育学习活动。

八路军豫西抗日纪念馆位于郟县安良镇曹沟村。活动中,大家怀着崇敬的心情参观了八路军豫西抗日纪念馆和曹沟旧址。参加活动的员工纷纷表示,这次活动让他们得到了思想的洗礼和心灵的升华,更加坚定了在今后的工作生活中传承和发扬革命先烈精神,立足岗位、敬业奉献的信心和决心,努力为农银人寿的发展贡献力量,为实现中华民族的伟大复兴而奋斗。

(朱江森 李万通)

建行平顶山分行 获支持地方经济发展先进单位一等奖

本报讯 日前,我市召开全市财源建设工作会议,对2018年度金融机构考核情况进行了通报。建设银行平顶山分行获评支持地方经济发展先进单位一等奖,并作为金融机构唯一代表在会上发言。

去年以来,建设银行平顶山分行立足鹰城,服务鹰城,履行社会责任,为全市经济社会持续平稳健康发展积极贡献力量。

在服务实体经济方面,该行坚持以大金融对接大战略,精准发力对接大项目、大企业,持续拓展综合化融资,全力推进

市场化债转股落地,努力把金融源头活水引流到实体经济。

在服务民营小微企业方面,该行聚焦普惠,精准施策,为补足发展短板聚力增效。大力发展普惠金融、小微金融,率先启动普惠金融“双小”战略,推广平台化经营模式,优化服务流程,在网点开辟“小微企业绿色通道”和“工商登记注册绿色通道”,提高金融服务的普惠性、可获得性。

在助力产业结构调整方面,该行主动作为,为产业结构调整减压提速。按照“三

去一降一补”要求,着力调存量、优增量,充分发挥国有大行的稳定器、减压阀作用,主动调整结构,全面助力消费转型升级,充分发挥金融对产业升级的引导作用。

在履行社会责任民生方面,该行深化创新,推进金融科技战略,积极响应政府、社会和民生的重大关切;深化网点智慧化转型,持续提升客户体验;主动履行社会责任,建设“劳动者港湾”,打造公益服务新品牌,以金融手段解决社会难点、痛点、堵点。

(焦葵葵 赵夏奇)

点点手机就能申请贷款

农行平顶山分行“纳税e贷”上线

本报讯 “不用提供纳税证明、财务报表、银行流水这些纸质资料,点点手机就能申请到贷款,真的很方便。”日前,首次办理农行“纳税e贷”的我市小企业主张先生,在农行平顶山分行新华支行营业部客户经理帮助下当场就获得了100万元的贷款。

农行平顶山分行自5月9日推出纯线上、纯信用的小微融资产品“纳税e贷”以来,累计44户小微企业获得信贷支持,金额2233.4万元,开创了“以税获贷”的融资新模式。

据悉,市民可通过三种途径办理“纳税e贷”:一是通过农行企业网上银行、企业掌上银行等电子渠道,点击“贷款-微捷

贷”选择“业务授权申请”菜单,勾选并同意全部授权书或协议,完成授权。二是登录中国农业银行门户网站(http://www.abchina.com/cn/sme/national/wjd/nssq/)点击“小微企业服务-微捷贷-纳税e贷”进行纳税授权。授权期内,企业法定代表人登录个人掌上银行接受授权,在个人掌上点击“贷款-我要贷款-微捷贷”提交贷款申请,根据贷款审批信息,录入贷款金额和期限签订借款合同。合同签订完成后,返回主页面点击“贷款-我的贷款”,选择用款的合同进行用款支取,秒审秒批秒支,全程网络化操作,随借随还,根据客户自身需要灵活掌握。三是扫描右方二维码,按照提示逐步操作即可。

该行工作人员提醒:企业纳税2年以上,近12月缴纳税款大于1万元,纳税等级B级(含)以上,近两年无纳税失信记录的小微企业均可贷款,最高可获100万元,无需提供抵押、质押担保。(石晓燕 揭晨晖)



助力乡村教育事业

平安人寿平顶山中支举行捐书活动



员工纷纷把家中闲置的图书捐献出来。 马中原 摄

本报讯 为积极响应国家精准扶贫及平安集团“三村智慧扶贫”号召,5月28日,平安人寿平顶山中支举行露天捐书公益活动,旨在延续平安人寿多年来的公益捐书传统,为贫困山区学生送去智慧和光明。

活动中,该中支内勤员工踊跃参加,纷纷把家中闲置的图书捐献出来,向乡村孩子传递一份关爱之

情。该中支也为每位现场捐书的员工颁发露天捐书公益活动证书,并鼓励大家继续为公益事业贡献力量。

此次活动共收到捐赠的图书210本,涉及名著类、自然科学类等。该中支有关负责人说,他们将把图书分类整理,然后捐赠给有需要的贫困乡村,助力乡村教育事业的发展。(朱江森 马中原)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 48.08 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

大乐透开出4注一等奖 单期筹集公益金9807万元

陕西、甘肃和新疆。湖北中出的一等奖出自荆州,单票中奖1087万元。陕西中出的1000万元一等奖出自延安,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。甘肃中出的1000万元一等奖出自陇南,单票中奖1003万元。新疆中出的1000万元一等奖出自乌鲁木齐,单票中奖1102万元。

二等奖开出101注,每注奖金为4367万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金3494万元。追加后,二等奖单注总奖金为7861万元。三等奖中出252注,单注奖金为10000元。四等奖中出862注,单注奖金为3000元。五等奖中出16791注,单注奖金为300元。六等奖中出24017注,单注奖金为200元。七等奖中出35660注,单注奖金为100元。八等奖中出699022注,单注奖金为15元。九等奖开出6987728注,单注奖金为5元。